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Des matrices de projections et de symétries.

On considère pour cette exercice l'application linéaire f : R3 → R3 dé�nie par f(x, y, z) =(
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1. Donner la matrice M de l'application f dans la base canonique de R3.

2. Calculer M2. Que peut-on en déduire concernant l'application f ?

3. Déterminer les éléments caractéristiques de f , ainsi qu'une base de chacun de ces deux sous-

espaces.

4. On note B la base de R3 obtenue en regroupant les bases calculées à la question précédente.

Que vaut MatB(f) ? Normalement, presque aucun calcul n'est nécessaire pour obtenir cette

matrice.

5. En notant s la symétrie par rapport à ker(f) parallèlement à Im(f), quelle serait la matrice

de s dans cette même base B (toujours pas de calcul nécessaire) ? Et dans la base canonique ?
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